
AIE DESCRIPCIÓN RESULTADOS DIRECCIÓN
Meta Anual 

Programada
Meta Anual Lograda Resultado Final Observaciones

1 Programa de Caravanas de la Salud
Cobertura de salud a las poblaciones de alta y muy alta 

marginación.
Atención Médica 1132 834 73.67%

Informacion al mes de Diciembre recabada del 

sistema CUBOS 10/02/2016

A1 Planificación Familiar y anticoncepción

Lograr una prevalencia del 45% de usuarias activas (67,652) de 

la población con responsabilidad de la Secretaría de Salud 

según estimaciones de CONAPO para 2015.

Fomentar la participación del hombre en el uso de métodos 

anticonceptivos realizando 440 procedimientos de vasectomía 

sin bisturí.
Prevención y Promoción de la salud 75,961 69,830 92%

Informacion al mes de Diciembre recabada del 

sistema CUBOS 8/06/2016.

A3
Programa de salud de la infancia y la 

adolescencia

Reducir la tasa de mortalidad en niñas y niños de 1 a 4 años a 

7.3 por 100,000 o menos.

Realizar una Semana Nacional de Salud del Adolescente.
Prevención y Promoción de la salud 6.65 1.87 100.00%

El resultado del 3er trimestre es sacado de la base 

de datos estatal de planeacion, NO esta 

disponible el SEED 2015 en la pagina de DGIS.

Lograr y mantener la positividad de violencia familiar en un 

promedio de 33% de las mujeres detectadas en los servicios 

esenciales de las instituciones públicas del Sistema Nacional de 

Salud.
13,266 12,359 93%

La información aquí documentada fue recabada 

mensuelmente del Informe General de Avances; 

nutrido por personal del Programa de Violencia 

Familiar y de Género en sus respectivas unidades 

de adscripción.

 Capacitar en materia de género en salud al 50% (398) del 

personal de salud, de base, de medicina, enfermería y trabajo 

social. 210 163 78%

Ademas se capacito a 14 directivos de Hospital y 

Unidades de Salud. 

A5 Igualdad de Género ySalud

Capacitación a 210 personal de salud con relación a equidad 

de género y salud.
Prevención y Promoción de la salud 40% 32.62% 81.55%

a pesar del esfuerzo solo se alcanza el 32.62 % de 

la meta,es decir solo se logro el 81.55 % de la 

meta asignada.

B1 Salud Materna y Perinatal

Atender al 40% (15,987) de embarazadas en el primer 

trimestre gestacional.

Prevención y Promoción de la salud 89,732 60,216 67%

pese alos esfuerzos solo logramos el 67 % de 

pacientes de primera vez, si incluyeramos los 

papanicolau los estudios  alcanzados  hubieran 

sido 71,276.

B2

Realizar detecciones al 58% de mujeres de 25 a 64 años de 

población abierta en los últimos 3 años. 

Prevención y Promoción de la salud 89,732 61,915 69.00%

se aclara que existe problemas en el sistemas 

SICAM ya que no permite su captura, por lo tanto 

la informacion es preliminar.

Realizar mastografías al 25% de mujeres de 50 a 69 años en los 

últimos 2 años.

Prevención y Promoción de la salud 10,986 10,922 99.42%

SECRETARÍA DE SALUD

SUBSECRETARÍA DE SERVICIOS ADMINISTRATIVOS

DIRECCIÓN DE PLANEACIÓN

DEPARTAMENTO DE EVALUACIÓN Y SEGUIMIENTO

FASSA 2015

A4
Prevención y atención de la violencia 

intrafamiliar y de género
Prevención y Promoción de la salud

Prevención y control de cáncer cérvico 

uterino y mamario



C1 Programa de Vacunación Universal

Lograr el 86.5% (85,451) de cobertura de vacunación con 

esquema completo en niños de 1 a 4 años de edad. Prevención y Promoción de la salud 566,684 601,344 106.12%

CGT

Apoyo a recursos humanos

destinados al pago de condiciones 

generales de trabajo a personal 

regularizado.

Otorgar las condiciones generales deltrabajo a pesonal 

regularizado de los servicios de salud.
Prevención y Promoción de la salud 100% 100% 100.00%

Realizar 263,716 detecciones de diabetes mellitus mediante 

aplicación de cuestionario de factores de riesgo.

Prevención y Promoción de la salud 263,716 206,584 78.34%

Lograr el control de 1,782 pacientes de diabetes mellitus en 

tratamiento con hemoglobina glucosilada (HbA1c) menor de 7.

Prevención y Promoción de la salud 1782 7507 421.27%

La meta programada es baja. Esta meta es de 

acuerdo al PAE. El logro es mayor de acuerdo a lo 

publicado en el Observatorio Mexicano de 

enfermedades no transmisibles, lo cual refleja 

informacion del Sistema Nominal de Informacion 

en Cronicos.

APLICAR EL CUESTIONARIO DE SÍNTOMAS PROSTÁTICOS AL 

50% (30,000) DE LA POBLACIÓN MASCULINA NO ASEGURADA 

DE 45 AÑOS Y MÁS. 

Prevención y Promoción de la salud 30,000 24393 81.31%

HAY INSUFICIENCIA DE FORMATOS PARA 

DETECCION DE SINTOMAS PROSTÁTICOS.

APLICAR EL CUESTIONARIO DE SÍNDROMES GERIÁTRICOS ( 

CAIDAS E INCONTINENCIA URINARIA ) AL 20% DE LA 

POBLACIÓN DE 60 AÑOS Y MAS 

Prevención y Promoción de la salud 19,508 10262 52.60%

SE REALIZARON CAMBIOS EN EL INDICADOR, EL 

CUAL SE ENCONTRABA JUNTO CON EL DE 

DETECCIONES DE HPB.

EL INDICADOR LO QUE VALORA ES QUE AL 20% DE 

LA POBLACIÓN  DE 60 AÑOS Y MAS SE LE APLIQUE 

EL CUESTIONARIO DE SÍNDROMES GERIÁTRICOS... 

NO PIDE UN 20% DE POSITIVIDAD ( CONSULTAR 

PAT) ... SIN EMBARGO, EL SIS SOLO REPORTA LOS 

CASOS POSITIVOS Y EL INDICADOR COMPRENDE 

EL TOTAL DE ENCUESTAS REALIZADAS POR LO 

QUE LA CONSTRUCCIÓN DEL MISMO ESTÁ MAL O 

DEBIESE INCLUIRSE EN EL SIS TAMBIEN LOS 

CUESTIONARIOS NEGATIVOS.

Aplicar tamizajes en depresión y deterioro cognitivo 

al 30% de los adultos mayores.
Prevención y Promoción de la salud 29,261 41309 141.17%

ESTE INDICADOR CORRESPONDE A EL PROGRAMA 

DE ENVEJECIMIENTO DE SALUD EN EL ADULTO Y 

NO AL DE SALUD MENTAL

Diabetes MellitusD1_D2_D3

D4 Atención al envejecimiento



Realizar detecciones al 33% de la población de 20 años y más 

de Hipertensión arterial y obesidad, así como al 7% de 

dislipidemias.

Prevención y Promoción de la salud

Detecciones de 

Riesgo 

cardiovascualar. 

(33% deteccion 

de Hipertension 

arterial, 33% en 

obesidad y 7% 

deteccion 

dislipidemia)

510,775 115.60%

Ingresar  a tratamiento al menos al 45% de la poblacion con 

deteccion positiva de hipertension arterial.
Prevención y Promoción de la salud

Ingresar a 

tratamiento de 

hipertension al 

45% de los 

pacientes con 

deteccion  

positiva

Detecciones 

positivas 

acumuladas: 

30594. Ingresos 

a tratamiento: 

8027. 

Corresponde a 

26.24%

58.31% con respecto a 

la meta. (Meta ingresar 

al 45%. Logro: se 

ingreso al 26.24%)

Existe sobre registro de las detecciones positivas 

de hipertension y en general de la enfermedades 

cronicas. Estamos en una trasicion en el sistema 

de informacion. Esta en proceso el despliegue de 

la version 3.0 del SIC, en la que se podrá 

contabilizar de manera mas confiable los ingresos 

a tratamiento y el control metabolico de los 

pacientes con enfermedades crónicas.  

Ingresar a tratamiento al menos al 24% de la poblacion con 

deteccion positiva de obesidad.
Prevención y Promoción de la salud

Ingresar a 

tratamiento al 

24% de los 

pacientes 

detectados con 

obesidad.

Detecciones 

positivas 

acumuladas: 

58,966. Ingresos  

acumulados de 

hipertensión 

arterial: 13048 

que 

corresponde a 

un 22.13%

92.21%  respecto a la 

meta (meta 24%, 

logrado 22.13%)

Aunque se logro un avance importante, cabe 

mencionar que al detectar a un paciente con 

obesidad e ingresarlo a tratamiento al pacientes 

es indispensable manejar a estos pacientes el 

aspecto nutricional. En este aspecto, la 

interrupcion de los contratos de nutricion afecta 

el seguimiento de los pacientes detectados y los 

que ya estan en tratamiento.

Lograr que 2997 pacientes en tratamiento de dislipidemia 

logren cifras de control de dislipidemia
Prevención y Promoción de la salud 2997 2121 70.70%

D7 Seguridad Vial

Implementar la adecuación integral del marco legal en materia 

de seguridad vial en al menos dos municipios. Realizar 3 

campañas preventivas de accidentes viales.
Prevención y Promoción de la salud 3 3 100% AHOME, GUASAVE Y CULIACAN

Reducir el número de casos confirmados de fiebre por dengue 

y fiebre hemorrágica por dengue en un 6% anual
Prevención y Promoción de la salud

Menos de 6% 

respecto al año 

anterior

308.4% 308.4%

Mantener la letalidad por fiebre hemorrágica del dengue por 

debajo del 1% anual. 
Prevención y Promoción de la salud < 1% 0 100%

D6 Obesidad y Riesgo Cardiovascular

E1_E2
Programa para la vigilancia, prevención y 

control del Dengue.



 Atender el 90% de los casos de fiebre por dengue y fiebre 

hemorrágica por dengue que se presenten en el estado con 

acciones de rociado residual. 

Prevención y Promoción de la salud 90% 58.0% 64.44%

Capacitar al 100% del personal médico en la atención y manejo 

de pacientes con FD y FHD, con perspectiva de género.
Prevención y Promoción de la salud 100% 100% 100% Se realizo en el tercer trimestre

Realizar encuestas entomológicas de alacranes en las 4 

localidades prioritarias. 
Prevención y Promoción de la salud 4 4 100%

 Administrar faboterápico antialacrán con oportunidad al 100% 

de los casos de intoxicación por picadura de alacrán.
Prevención y Promoción de la salud 100% 100% 100%

Mantener el muestreo hemático (gota gruesa) en 30,000 

exámenes anuales e incrementar el 0.02% anualmente en 

relación con el crecimiento poblacional de las localidades 

palúdicas.

Prevención y Promoción de la salud 30,000 30,000 100%

Mantener una cobertura de vacunación de 95% de la meta 

anual como mínimo (300,000). Prevención y Promoción de la salud 300,000 300,000 100%

F1 Rabia

Mantener una cobertura de vacunación de 95% de la meta 

anual como mínimo (272,600).

Esterilizar y estabilizar por lo menos al 90% de la meta anual 

(10,000) de perros y gatos. Prevención y Promoción de la salud 10,200 10,200 100%

F2 Bruselosis

Proporcionar tratamiento primaro al menos a 60 pacientes 

confirmados de Brucelosis.
Prevención y Promoción de la salud 100% 100% 100%

F3 Ricketsiosis

Lograr el 100% de cobertura de tratamientos a pacientes 

sospechosos de rickettsiosis. Prevención y Promoción de la salud 100% 100% 100%

Diagnosticar 650 casos de Tuberculosis en todas sus Formas 

(Tb-TF) Prevención y Promoción de la salud 650 628 96.61%

Diagnosticar  598 casos de Tuberculosis Pulmonar (TBP)

Prevención y Promoción de la salud 598 544 91%

E1_E2
Programa para la vigilancia, prevención y 

control del Dengue.

E3 Intoxicación por picadura de alacrán

E4 Prevención y control del Paludismo.

G1 Tuberculosis



 Cobertura de tratamiento en 100% a personas con TB MFR (12 

CN).

Prevención y Promoción de la salud
12 CN de TB-

MDR
3.00% 25%

Este indicador se refiere al numero de personas 

con Tb farmacoresistente y se les otorga el 

tratamiento personalizado previo estudio del 

caso en COEFAR la meta es 12 sin embargo 

detectar a 3 personas con TB MFR de las 12 

proyectadas es favorable puesto a que entre 

menos pacientes con Farmacoresitencia se tenga 

en el estado asegura mayot porcentaje de 

curacion.

G2 Lepra

Lograr que al menos 65% de los casos de lepra que ingresan 

con esquema multibacilar lo concluyan, desaparezcan sus 

signos clínicos y sea confirmada la curación por histopatología.

Prevención y Promoción de la salud 22 11 50%

Este indicador se refiere al numero de personas 

que se ingresan  con esquem a de tratamiento 

multibacilar , no se llega a la meta debido a que 

hubo contratacion tardia del personal para 

realizar la deteccion oportuna. 

H1 Cólera
Lograr una tasa de letalidad por cólera de 0.

Prevención y Promoción de la salud 0 0 100%

I1
Sistema Nacional de Vigilancia 

Epidemiológica

Realizar reuniones anuales del comité estatal de vigilancia 

epidemiológica. Cumplir con el 90% de los informes mensuales.
Prevención y Promoción de la salud 12 12 100%

I2
Urgencias epidemiológicas y Atención a 

desastres

Atender el 100% de emergencias en salud (brotes y desastres).

Prevención y Promoción de la salud 100% 100% 100%

J1J2_1 UNEMES CAPASITS

Otorgar 10,625 consultas médicas especializadas en 

enfermedades de transmisión sexual.

Prevención y Promoción de la salud 10,625 9,161 86.22%

FUENTE CUBOS DGIS: APARTADO 161 (VARIABLES 

VIC 01,02,11,12,21,22,30 Y 31).  NO SE LOGRÓ LA 

META DEL 100%, ESTO DEBIDO A QUE PACIENTES 

QUE SE ENCUENTRAN CON CARGAS VIRALES 

CONTROLADAS Y QUE PRESENTAN DIFICULTADES 

PARA EL TRASLADO MENSUAL A LAS UNIDADES, 

SE LES INICIARON CITAS BIMENSUALES.

JI_J2
Programa especial de respuesta la 

VIH/SIDA e ITS

Dar terapia de antirretroviral al 80% de las personas con 

diagnóstico de VIH.

Prevención y Promoción de la salud 80% 96.66% 120.83%

K1 Adicciones

Promover el programa de prevención y tratamiento de las 

adicciones en las 3 jurisdicciones de salud.
Prevención y Promoción de la salud 3 3 100%

Realizar 76,875 detecciones de trastornos de salud mental (  

38,116, detecciones en niños y adolescentes y aplicar tamizajes 

38729 en Población General sobre los diferentes Trastornos.)
Prevención y Promoción de la salud 76,845 91,570 119.02%

 38,116 ,  detecciones de trastornos y de conducta mas 

frecuentes  en niños y adolescentes
Prevención y Promoción de la salud 38,116 51,225 134.39%

Realizar 38729, detecciones de trastornos de salud mental en 

población general

Prevención y Promoción de la salud 38,729 40,345 104.17%

K2 Salud Mental

G1 Tuberculosis



L1 Salud Bucal

dar 3,952,484 atenciones de salud bucal, intra y extramuros.

Prevención y Promoción de la salud 3,952,484 3,952,484 100%

M1 Alimentación y Actividad Física

Cumplir con el 100% del programa de capacitación para la 

RNLSP. Con sus respectivos indicadores especificando su 

construcción y descripción. Prevención y Promoción de la salud 4,022,396 6,292,591 156%

M2 Entornos y Comunidades Saludables

Acreditar 10 albergues de campos agrícolas con la cartera de 

acciones dirigidas a migrantes que cumplan con el 80% de las 

siguientes actividades: consultas a migrantes, consultas con 

atención integrada de línea de vida a migrantes, ferias de la 

salud, validación de albergues y conformación de grupo 

intersectorial.
Prevención y Promoción de la salud

100%                                    

( 1 capacitacion 

al año)

1 100%

M3
Promoción de la salud y determinantes 

sociales

120 escuelas saludables acreditadas que cumplan con el 80% 

de los 22 criterios de validación establecidos de acuerdo a la 

NOM009-SSA2-2013.

Prevención y Promoción de la salud

100%                                         

(10 Campos 

Agricolas por 

accreditar)

5 50%

Durante este trimestre Se cumplio con 5  

acreditaciones con el 50 % de la meta 

programada)

O1_O2 Hospitales integrales

Otorgar 232,604 consultas a población usuaria.

Atención Médica

100 %                                   

(120 Escuelas 

Programadas)

317 264

Durante este trimestre se incrementaron las 

acciones para acreditación de escuelas saludables 

con personal de promoción de la salud, 

cumpliendo con la meta y superando la 

programada al lograr acreditar 317 Escuelas en 

total

O1_O2.1 Hospital General de Culiacán.
Otorgar 92,267 consultas a población usuaria.

Atención Médica 92567 92567 100%

O1_O2.2 Hospital General de Mazatlán
Otorgar 55,094 consultas a población usuaria.

Atención Médica 100 100 100

O1_O2.3 Hospital General de Guamuchil
Otorgar 32,568 consultas a población usuaria.

Atención Médica 100 100 100

O1_O2.4 Hospital General de La Cruz

Otorgar 33,016 consultas a población usuaria.

Atención Médica 100 100 100



O1_O2.5 Hospital General de El Dorado

Otorgar 34,735 consultas a población usuaria.

Atención Médica 34,735 14,996 43.17%

O1_O2.6 Hospital General de Escuinapa Otorgar 34,241 consultas a población usuaria. Atención Médica 34,241 35,086 102.47%

O1_O2.7 Hospital General de Los Mochis Otorgar 63,855 consultas a población usuaria. Atención Médica 63,855 62,222 97.44%

O1_O2.8 Hospital General de Guasave Otorgar 37,753 consultas a población usuaria. Atención Médica 37,753 42,712 113.14%

O1_O2.9 hospital de la Mujer
Otorgar 34,099 consultas a población usuaria.

Atención Médica 34,099 40,763 119.54%

O2
Fortalecer el sistema de seguimiento y 

respuesta a quejas y sugerencias.

RECIBIR Y CANALIZAR AL 100% (1,300) DE LAS QUEJAS, 

SUGERENCIAS Y FELICITACIONES RECIBIDAS EN UNIDADES DE 

PRIMER NIVEL, SEGUNDO NIVEL Y DE ESPECIALIDAD, PARA SU 

DEBIDA ATENCIÓN, CON EL FIN DE GARANTIZAR Y TUTELAR LOS 

DERECHOS DE LOS PACIENTES Y SUS FAMILIARES.CONSTITUIR 

MEDIANTE ACTA DE INSTALACIÓN LA FIGURA DEL AVAL 

CIUDADANO EN EL 80& (225) DE LAS UNIDADES DE SALUD.
Calidad en la Atención 1300 1,358 104.46%

O3
Certificación de Unidades de salud y 

Supervisión integral

Aplicar la Cédula de Autoevaluación para la Auditoría de 

Acreditación y Garantía de Calidad al 100% (81) de las 

unidades programadas para obtener su Constancia de 

Acreditación con el fin de que cumplan con los requisitos 

indispensables para la adecuada atención de los beneficiarios.

Calidad en la Atención 81 69 85.19%

O4 Cruzada de la calidad

Llevar a cabo 45 eventos de Capacitación a 1,600 prestadores 

de servicios de salud para que cuenten con las herramientas 

necesarias para desempeñar su trabajo, al conocer las 

funciones que debe de desarrollar y puntualizar los 

compromisos inherentes a su función
Calidad en la Atención 1600 1,649 103.06%

P1 Hospital Psiquiátrico

otorgar 9,087 consultas de psiquiatría a la población objetivo.

Atención Médica 9,087 8,853 97.42%

P2 UNEMES CISAME
Otorgar 14,128 consultas de primera vez y subsecuentes.

Atención Médica 14,128 15,330 108.51%

P2.2 Instituto Sinaloense de Cancerología
Otorgar 9,620 consultas oncológicas a la población objetivo.

Atención Médica 9,620 15330 159.36%

P3.1 UNEMES de Hemodiálisis.

Otorgar atención médica a los pacientes con enfermedad renal.

Atención Médica 7600 7754 102.03%

P3_4 UNEMES SORID
Otorgar 1,800 consultas de primera vez en Uneme EC.

Atención Médica 1800 1,897 105.39%



Q1
Formación de personal profesional y 

técnico

Capacitar a 250 médicos pasantes de servicio social de 

medicina.
Atención Médica 250 230 92.00%

Q2 Capacitación y enseñanza en salud
Impartir 430 temas de capacitación.

Atención Médica 430 569 132.33%

R1
Prevención de riesgos sanitarios a través de 

alimentos bebidas, medicamentos.

Realizar 2,900 visitas de verificación a establecimientos que 

expenden, procesan y manipulan alimentos.
Coepris 1320 1320 100.00%

R2 Fomento de la Salud Ambiental

Realizar 8,292 monitoreos de cloro residual libre en sistemas 

de abastecimiento de agua potable.
Coepris 92006 92006 100.00%

R3 Laboratorio Estatal de Salud Pública

Cumplir con la cobertura analítica del 95% (1,729) en las 

muestras del área de protección contra riesgo sanitario, y con 

el 90% (1,638) en la emisión de los informes de resultados de 

laboratorio. Cumplir con la cobertura analítica del 90% 

(66,824) en las muestras del área en riesgo epidemiológico, y 

con el 90% (66,824) en la emisión de los informes de 

resultados de laboratorio.

Laboratorio Estatal 2,553 2,270 89%

R3_1
Fortalecimiento de la vigilancia 

epidemiológica a través del diagnóstico.

Llevar a cabo 12 reuniones delCEVE anuales.

Prevención y Promoción de la salud 12 12 100% Laboratorio Estatal

R4 Programa de hemovigilancia

Cantidad de serologías positivas (3,316) en relación al total de 

donadores. Atención Médica 3316 12,993 391.83%
Se realizaron las serologías adicionales a las 

programadas

R5
Riesgos Sanitarios relacionados con 

cuerpos de agua, pecuarios y residual.

Coordinar acciones a través del COESPLAFEST para el acopio y 

disposicion final de 280 toneladas de envases vacíos de 

agroquímicos dentro del programa campo limpio. Coepris 280 286 102.14%

S1 Regulación de Servicios de Salud

Realizar 1,320 visitas de verificación sanitaria a 

establecimientos de atención médica y asistencia social.
Coepris 1320 752 56.97%

S2
Residuos peligroso biológico infeccioso 

(RPBI).

Recolectar 92,006 residuos sólidos biológicos infecciosos en 

establecimientos que cumplan con la norma ecológica No. 87.
Coepris 92006 77,218 83.93%

T1 Administración estatal

Realizar el manejo transparente de los recursos para contribuir 

en el logro de los objetivos planteados en el programa anual de 

trabajo. Dirección Administrativa 60 60 100%

T2
Planeación y evaluación de las políticas 

públicas en salud

coordinar los trabajos de planeación, programación y 

evaluación de los servicios de salud, así como la integración de 

la información para la toma de decisiones. Dirección de Planeación 7 7 100%

T3 Asuntos jurídicos

llevar a cabo la elaboración de convenios y contratos que se 

requieran en la operación del sistema de salud, así como su 

registro y control. Dirección Jurídica 315 221 70.16%

T4 Dirección de Contraloría interna
Elaborar el programa anual de auditoría, así como su 

ejecución. Dirección de Auditoría Interna 15 16 106.67%

T5 Dirección de Atención Médica
 Llevar a cabo la supervisión de las unidades de salud.

Atención Médica 12 12 100%



T6 Jurisdicciones Sanitarias

Llevar a cabo las acciones de prevención y promoción de la 

salud Prevención y Promoción de la salud 100 100 100%

T7 Tecnologías en salud
 Llevar a cabo la conectividad tecnológica en las unidades de 

salud. Tecnologías de la Salud 12 12 100%

U3 Conservación de maquinaria y equipo

Fortalecer la infraestructura de las unidades administrativas y 

unidades de salud.
Dirección Administrativa 37 37 100%

U4
Adquisición de mobiliario, equipo e 

instrumental médico

Dotar de equipo e instrumental médico a las unidades de salud 

y unidades administrativas de apoyo a la salud. Dirección Administrativa 136 136 100%

W Atención Médica de Primer Nivel

Otorgar 1,744,940 consultas médicas exluyendo a los CSU 

mochis, guamúchil y culiacán.
Atención Médica 1,744,940 1,969,228 112.85%

W_1 Centro de Especialidades Odontológicas.

Brindar atención médica odontológica al 100% de la población 

usuaria. Prevención y Promoción de la salud 100 100 100

W_2 Centro de Salud Urbano de Culiacán
OTORGAR 111,153 CONSULTAS MÉDICAS.

Atención Médica 111,153
134,152

120.69%

W_3 Centro de Salud Urbano de Los Mochis
OTORGAR 113,812 CONSULTAS MÉDICAS.

Atención Médica 113,812
70,178

61.66%

W_4 Centro de Salud Urbano Guamuchil
OTORGAR 25,464 CONSULTAS MÉDICAS.

Atención Médica 25,464
28,904

113.51%



PROGRAMA Y GRADO DE NUMERO DE METAS %EN RELACIÓN AL 

CUMPLIMIENTOS DE METAS TOTAL DE METAS 
131% en adelante 9 9.89

111% a 130% 8 8.79

100% 10 10.99

91% a 99% 41 45.05

81% a 90% 7 7.69

71% a 80% 3 3.30

61% a 70% 6 6.59

51% a 60% 3 3.30

menos de 50% 4 4.40

TOTAL 91 100.00

SECRETARIA DE SALUD

DIRECCIÓN DE PLANEACIÓN

SEGUIMIENTO DE CUMPLIMIENTO DE METAS

FASSA 2015

PORCENTAJE DE CUMPLIMIENTO DE METAS

131% en adelante 
10% 

111% a 130% 
9% 

1 
11% 

91% a 99% 
45% 

81% a 90% 
8% 

71% a 80% 
3% 

61% a 70% 
7% 

51% a 60% 
3% 

menos de 50% 
4% 

Porcentaje de Cumplimiento de Metas 

131% en adelante 111% a 130% 1 91% a 99% 81% a 90% 71% a 80% 61% a 70% 51% a 60% menos de 50%

Derivado del seguimiento que se le otorga al cumplimiento del Fondo de Aportaci ón para los Servicios de Salud. 
El rango de los resultados de los indicadores 131% en adelante y menor al 90% nos indica que existe una irregularidad del 
cumplimiento de metas en estos programas; se requiere una revisión adecuada en la fijación de las metas anuales basado en 
resultados obtenidos en ejercicios anteriores y/o las metas fijadas a nivel nacional. Asimismo, se requiere que la programaci ón de la 
meta deba ser acorde a la fuente de financiamiento, con el fin de establecer mayor regularidad en los logros del ejercicio.  
El cumplimiento ideal son los indicadores que entran en el rango del cumplimiento de 90 a 100%, lo cual viene representando u n 
56.04% 














